

Nemzeti Múzeum
Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZAMFelolvas szerkesztő és felelős kiadó
D. R. KNÉZY LEHELHelyben negyedévre 6 pengé
Helyben egy hónapra 2 pengé
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Megsemmisült ellenzéki remények.

Vasárnap zajlott le a szigetvári választás, amelyen a NEP jelöltje Festetich Domokos gróf 1559 szótöbbséggel aratott győzelmet az egyedül ellenzék jelöltje: Biedermann Imre báró ellen.

Ha az ellenzéki fogadkozásonak, amelyek ezt a választást megelőzték, hinni lehetett volna, akkor Festetich Domokosnak nem győzelmet kellett volna aratnia, hanem egy szörnyű bukás szégyenével elvonulni a küzdőtérrel. Ennek éppen az ellenkezést történt, tehát más következtetést nem vonhatunk le csak azt, hogy az ellenzék prófétái hamis próféták voltak, mert a szigetvári választás teljesen simán folyt le; de még a legnagyobb terror sem volna képes 1600 főnyi szótöbbséget biztosítani egy képviselőjelöltnek, ha egyébként nem áll mögötte a közbizalom. Illetőleg nem áll a közbizalom amögött a politika mögött, amelynek zászlajával indult küzdelem a jelölt.

Elvagyunk rá készülve, hogy az ellenzék szóvivői a szigetvári győzelem után is meg fogják találni az „okot”, amely az ellenzéki jelölt bukását előidézte. Ezek a magyarázatok azonban éppen annyira sántítani fognak, mint ahogy sántítottak azok az előzetes jóslatok, amelyek fényes ellenzéki győzelemre esküdtek. A legegyszerűbb volna pedig beismerni, hogy a NEP politikája igen is rokonszenves a magyar tömegek előtt, hisz ez a sokat szidott, sokat ócsárólt reform-kormány, igenis hoz olyan intézkedéseket, amelyek a legszélesebb rétegek szociális bajait vannak hivatva orvosolni a törődők azokkal a néptömegekkel, amelyek oly hosszú esztendőknél keresztül nélkülözték az igazi szociális gondoskodás jótékony áldásait.

Ha az időközi választások eredményein végigmegyünk, akkor elfogulatlanul meg kell állapítanunk, hogy az ellenzék minden egyes alkalommal a választás előtt elsőprő győzelmekről harangozott, a választás után pedig legtöbbször hosszú orral vonult el a kudarc kellemetlen árnyékába. Persze egy pár ellenzéki győzelem is volt, hiszen ha

nem lett volna, ez azután igazán annak a bizonyítéka lenne, hogy a választási küzdelem nem komoly. De a tulnyomó kormánypárti győzelmek értékét csak annál jobban kiemeli ez az egy pár ellenzéki győzelem, mert bizonyítja, hogy igenis elvek, politikai rendszerek mérkőztek s e nagy mérkőzés eredményét a magyar nép helyeslő támogatása, igen nagy percentben a kormánypárt javára döntötte el.

Különösen a legnagyobb ellenzéki párt vezére hangoskodott és hangoskodik állandóan a kormány politikája ellen s a legfurcsább jóslatokat bocsátja utra szinte hétről-hétre a kormány közeli és gyászos bukásáról. Ha a görögök híres jósnője: Pythia annak idején ilyen rosszul teljesítette volna hivatását, mint a temperamentumos ellenzéki pártvezér, akkor a delphoi orákulum csodört kérhetett volna maga ellen, mert egyetlen a jövőre kíváncsi görög se fordult volna hozzá felvilágosításért.

Ha Eckhardt Tibor szavai, jósla-

Miként állapította meg Baja város központi választmánya az országgyűlési képviselő választók számát a tizennégy bajai választókerületben.

Megírta a Baja-Bácska, hogy a központi választmány napokon át tartó ülésének után elkészítette Baja város országgyűlési képviselő választóinak ideiglenes névjegyzékét, mely lényeges változást mutat a választók számának mai és legutóbbi állapota között. 12228 főről 10442 főre esett a választók száma.

Belváros I.-ső kerületében 1289-ről 1309-re, II. kerületben 1189-ről 1286-ra emelkedett, Józsefvárosban 934-ről 796-ra, Istvánmegyében és Szentjánoson 892-ről 668-ra, Kiscsávolyban és Rókusvárosban 1029-ről 883-ra csökkent a választók száma, Kátonavárosban 683-ról 461-re esett. Vaskut kivételével a többi

kerületben is erős csökkenés észlelhető. Szállásvárosban 885 főről 620-ra, Homokvárosban 1192-ről 766-ra csökkent, Kútelek I.-ben 45-ről 48-ra emelkedett, Kútelek II.-ben 234-ről 131-re esett, Vaskut I.-ben 1035-ről 1172-re, Vaskut II.-ben 1355-ről 1470-re emelkedett a választók száma. Szentistvánon az I. kerületben 669-ről 457-re, a II. kerületben 797-ről 375-re esett a választók névjegyzékébe felvett polgárok száma.

— A néptörvényszék rendkívüli jellegének megváltoztatását határozta el a német birodalmi kormány. Ez a törvényszék a jövőben rendes bírósággá változik, akiknek hivatásos tagjait élethossziglan nevezik ki.

A kiszgazdapárt válsága.

Nagy feltűnést keltett politikai körökben az a levél, melyet hét kiszgazdapárti képviselő: köztük dr. Mózes Sándor a Független Magyar-szág főmunkatársa és Láng Lenárt is intézett Eckhardt Tiborhoz.

Ebben a levélben nyíltan megkérdezik Eckhardt Tibort, a kiszgazdapárti képviselők: hajlandó-e megszüntetni az összekötötést azokkal a politikai tényezőkkel, melyek a kiszgazdapárt programjával nyíltan, vagy be nem vallottan szembeállnak?

Az a hét képviselő egyharmad része az egész kiszgazdapártnak; szépszámú választói is áll mögöttük; nem lehet tehát fölüeny gesztussal napirendre térni a hét képviselő eljárása felett, akkor, amikor egy-egy időközi mandátumért késhegyimendő harcot képes folytatni Eckhardt Tibor, a kiszgazdapárt kegyelmes vezére.

De az alkotmányos felfogással — melyet pedig életre halálra véd a kiszgazdapárt — sem találjuk sehogy sem összeegyeztethetőnek a kiszgazdapárt Eckhardt csoportjának azt a lesajnáló megjegyzését, hogy a memorandum aláíró kiszgazdapárti képviselő nem játszottak fontos szerepet sem a párt életében, sem a parlamentben.

Ez nyilván téves megállapítás, mert a kiszgazdapárti képviselők mindegyike, de különösen dr. Mózes Sándor, Láng Lenárt nemcsak a maguk pártjában, de a parlamentben is igen jelentős szerepet játszottak és országosan ismert nevek.

Ezek az urak bironyára kerületükben tapasztalták a hangulatváltozást.

Hogy a kiszgazdapártnak az a visszahatás bekövetkezett, természetesen tartjuk.

Az a politikai harcmodor, melyet Eckhardt Tibor meghonosított s az a taktika, melyet követett szükségképpen kellett, hogy pártja összeomlása veszen.

Az örökösben személyeskedő vitákat az élet gondjaitól ugysis gyötört polgárság rég unja már. Pár évtized mulva az ördög sem fog rá emlékezni ezekre a mérges kirohanásokra. Az a féktelen hatalomvágy

**Kalapot
Inget
Nyakkendőit
Kesztyűt**

TAVASZRA

Rövidáru
REINHARDT
divatáruháza. — Tel. 118.

**Harisnyát
Retikült
Combinét-nadrágot
Hálóinget**

pedig, mely hatalmára igérgeti a kormánybuktatást és a saját hatalmára jutását, már a legenyészebb falvakban is neveltséget kelt.

Az a hatalomvágy pedig, amely képes a település kérdéseiben homlokegyenest ellentétes állásponton levő oligarcha érdekeltiségekkel, a nagykártékelt vezérével is összefogni — politikailag annyira erkölcstelen, hogy szükségkép be kellett következni a tisztalás folyamatnak.

Hogy Eckhardt Tibornak miniszterelnöknek kell lenni, az sehol sincs megírva. Gróf Apponyi Albert világ-híres, tudós ember, nagy hazafi és politikus volt, mégsem volt miniszterelnök.

De nézzük a régi nagy ellenzéki vezéreket: Lovász Márton, Bartha Miklós, Ugron Gábor stb., mind nagy ellenzéki nevek voltak s mégsem tudtak miniszterelnöki pozícióra emelkedni.

De ezeknek a régi nagy ellenzéki vezérének írásai, beszédei, munkái kincstárát képezik a gazdasági, pénzügyi, történelmi, politikai, kulturális és szociális eszméknek, melyekből még ma is bőségesen meríthet az olvasó; Eckhardt Tibor beszédeiben azonban a hangsúly mindig a személyes támasdon van.

A pártot elsősorban dr. Ulain Ferenc hagyta el, akinek ügyvéd-jelöltje volt Eckhardt Tibor; most jönnek a többiek, akik eltávolodnak Eckhardt Tibor meddő politikájától. Lépésük szükségkép ide fog vezetni.

A gyölködés, a személyeskedés apostolainak csillaga alkonyodóban.

A Nemzeti Egység öncélusági korcszméje megerősítette az emberek lelkében az egymásra utaltság és a sorsközösség érzését s ezek az összefogó érzések szükségkép kell, hogy egytáborba tömörítsenek minden igaz magyart.

— **Emésztési nehézségek, gyomorhájás, gyomorégés, csalánkiütés, rosszullet, fejfájás, idegialagnak, almatlanság** esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz megszünteti az emésztési zavarokat, fertőtleníti a gyomrot és a beleket, a vérkeringést helyes utra tereli és felelíríti a szellemet.

Olcsó körrepülések Budapest felett & Nemzetközi Vásár ideje alatt.

Gazdag sportkiállítás várja a sportbarátokat.

(Budapesti tudósítónktól.)

A nagy szenzációk gyorságával percek alatt terjedt el ma Budapesten a hír: — a hatóságok megengedték a Magyar Légiforgalmi Társaságnak, hogy a május 8-án kezdődő Budapesti Nemzetközi Vásár ideje alatt pompás gépeivel sétatrepüléseket rendezzen Budapest és környéke felett. A hír azért keltett nagy feltűnést és még nagyobb örömet, mert eddig minden hasonló kérés elől mereven elzárkóztak.

A vásár látogatói egész rendkívüli kedvezmény gyanánt személyenként 10 pengőért vehetnek részt egy sétatrepülésen. A repülés 20—25 percig tart, de a jegy érvényes a mátyásföldi repülőterre menő és onnan visszajövő autóbuszokra is. A repüléseknek kétségtelenül hatalmas sikerük lesz, hiszen olyan tündéri pa-

norámát, mint amilyent Budapest a Duna és a budai erdős hegyek a világ egyetlen fája sem nyújt a repülőknél.

A reptélesen kívül páratlanul gazdag sportprogramm is várja a Budapesti Nemzetközi Vásár látogatóit. Ekkor rendezik Budapesten a legizgalmasabb vesenyeiket és mérkőzéseiket, a vásár sportcsoportjának kiállításán pedig olyan teljességben állítják ki az összes sportok kellékeit és eszközeit, mint talán még soha sem. A vásár divatrevüin és konfekciós pavilonjaiban pedig még a legújabb női és férfi sportdivatruhákat is bemutatják.

A Vásár május 8-án kezdődik, de a vásárigazolással, amely minden utazási irodában megszerezhető, már május 2-ától lehet féláron Budapestre utazni.

Tízéves fennállását ünnepli a Városi Gáz- és Villamosüzem.

A mindennapi élet forgatagában talán el se hinnők, hogy ma már 10 éve van annak, hogy a Városi Gáz- és Villamosüzemek megalakultak, illetve működésüket megkezdették.

1926. április 20-án tartották meg ugyanis a városi színház kitanács-termében a versenytárgyalást a komló—bajai távvezetékeknek a megépítésére és ugyancsak e napon lépett a város szolgálatába Horváth Iván közüzemi igazgató, s így tulajdonképpen ezzel kezdődött meg a villamosüzemeknek a formális működése.

A közüzemek irodahelyiségei ekkor még a mai kemenceház helyén állott régi gázyári épületben voltak és csak az év őszén kerültek fel az irodák a jelenlegi, Deák Ferenc-

utcai közüzemi székházba, amelyek földszintjén akkor még csak négy szoba állott rendelkezésre. Amint az áramszolgáltatás 1927. februárjában megkezdődött, meg kellett szervezni az áramszámlázást is és így újabb, főképp adminisztratív tisztviselőknek a felvétele vált szükségessé úgy, hogy az 1927. év folyamán már a közüzemi székház többi földszinti helyiségét is igénybe kellett venniük.

Közben azután sor került a már teljesen elavult bajai gázyárnak korszerű átépítésére is és a gázyári telepnak a villamosüzemek szükségleteinek is megfelelő kibővítésére, a műszaki személyzetnek az üzemek érdekében kívánatos elhelyezése céljából üzem háznak a létesítésére a folyton növekedő távve-

zetéhi üzemnek célszerű megszerzésével, hogy az üzemek a mindig nagyobbodó igényeket is kifogástalanul ki tudják elégíteni.

Az üzemek fejlődésével az igazgatóság gondját viselte annak is, hogy a szolgáltatásoknak az árát is megfelelő mértékben csökkentse. Azonkívül ugyanis, hogy a bajai 22 filléres háztartási gáz egységárral Baján van a legolcsóbb közséngáz az országban, az eredeti 80 filléres villamos egységár helyett a magánvilágítási áramot ma már 70 fillérré csökkentették az üzemek, az 56 filléres nappali áramot 35 fillérré, a 40 filléres motorikus áramnak az alapára már 35 fillér, azonban a kezdetieshez, illetve az eddigiekhez képest lényegesen nagyobb engedelményekkel; az egyfázisú számláló kölcsöndíja az eredeti 100 fillér helyett ma már csak 50 fillér, azonkívül lényegesen megkönnyítették a villamos, valamint a gázhálózatokhoz való csatlakozást is.

A megalakulás 10 éves jubileuma alkalmával bizonyára a város egész polgárságának a nevében beszélünk akkor, amikor a városi közüzemek azt kívánjuk, hogy az első 10 év fejlődési útjemet a jövőben talán még fokozottabb mértékben is meg tarthassák, hogy még jobban tudják a közüzemeknek kettős hivatását betölteni: a városi háztartás hathatós támogatása mellett a város gáz- és villamosáramfogyasztóinak igényeit előnyös áron és kedvező feltételek mellett kielégíteni.

Megtörtént a közközházi járvány pavillon építési munkálatainak odaitélése.

Közöltük, hogy a közközházi járvány pavillon építési munkálataira a város műszaki hivatalához tizenhét ajánlatot nyújtottak be.

Az ajánlatok felülbírlata, illetve átszámítása megtörtént és a számvevőség véleménye alapján a közműves munkákat Bajai (Pestality) Gyula kapta azzal a változtatással, hogy a

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszeri órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON
órák és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

téglaanyagot a város adja. Bajai vállalati összege ez esetben nem 5840 pengő 90 fillér, hanem 4051 pengő 70 fillérben állapította meg.

Az asztalos munkákat Bíró József kapta 307 pengő 20 fillér vállalati összeggel. A mázó munkákat 445 pengő 40 fillér ajánlatával Vadász Antal kapta és az üveges munkákat 69 pengő 98 filléres ajánlatára Farkas Mihály üvegkereskedő kapta meg.

Az OMKE vasárnapi naggyűlésére Baja és a környék minden kereskedője fel fog vonulni.

Az OMKE Bajai Kerülete szombat este egy negyed 7 órára tisztújító közgyűlést hívott egybe a Nemzetibe, majd az ezt követő napon, é. hó 26-án, vasárnap délelőtt 10 órákor ugyancsak a Nemzeti Szálló nagytermében kerületi naggyűlést tart.

A mindenkor nagy érdeklődéssel várt naggyűlésre a vasárnap reggeli hajóval Bajára érkeznek: Vértess Emil Központi alelnök, Balkányi

Kálmán dr. igazgató és Nádor Jenő úr, akik a többiek megszokott nagyvonalúsággal érdekesnek ígérkező előadást fognak tartani a kereskedelem égető feladatairól. Az OMKE Bajai Kerülete részéről Klein Emil t. elnök a kereskedelem szervezésének szükségéről fog beszélni.

A naggyűlésen jelen lesznek: a hatóságok képviselői, társjegyesülteknek egyéb szakmák érdekképviseleteinek és a vidéki testületének a vezetői.

A Nemzeti Szálló nagyterme minden valószínűség szerint zsúfolásig meg fog telteni a városi és környéki kereskedőkkel.

A mérnöki hivatal a legközelebbi városi kisgyűlést elterjeszti a bajai Zichy-házak tervét.

A bajai Zichy-házak építésére a város kisgyűlése annakidején 10.000 pengőt szavazott meg.

A mérnöki hivatal most készült el a Zichy-házak végleges leírásával és azt a javaslatot fogja a legközelebbi városi kisgyűlés elé terjeszteni, hogy az egyik házat az Erzsébet királyné-utca külső szakaszán, a másikat a Várady érsék-út végén építsék fel. Az esetleges harmadik házat a Budapesti-utnak a Hengermalomtól a vasúti álláséig vezető szakaszán állítanak fel.

Influenza.

spanyoljárvány, torokgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandolák megbetegedése, valamint izületi bajok vagy ládöcsücsüvű esetén gondoskodniuk arról, hogy gyomra és beleit a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által gyakran és alaposan tisztítsassanak. Közközhívat főorvosai megállapították, hogy a Ferenc József viz lázzal járó fertőző betegségeknek is nagy szolgálatot tesz a szenvedő emberiségnek.

Eladta a rabtársai ruháit — kapott érte két hónapot.

Márton István tizenegyszer büntetett szentistváni napszámos legutóbb a fogházban összekerült Patocska István fogollyal. Márton előbb szabadult ki s Patocska megkérte, hogy a ruháit vigye el a Patocska Borján lakó szüleihez. Márton a ruhákat el is vitte, de nem Borjánra hanem a decemberi 1-i bajai vásárra eladta azokat s a pénzt elköltötte. Márton sikkasztás miatt a törvényszék elé került, amely a tegnapi megtartott főtárgyaláson két hónapig fogházbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

HIREK.

Bajai kisanptár.

Április 25-én délelőtt 9 órákor a Bácsbodrog vármegyei Lőtnyésztk Egyesületének rendes közgyűlése a vármegyházban.

Április 25-én délelőtt 10 órákor a bácsmegeyi Szarvasmarha Tenyésztk Egyesület közgyűlése a vármegyházban.

Április 25-én este egy negyed 7 órákor az OMKE tisztújító közgyűlése a Nemzetiben.

Április 26-án délelőtt 10 órákor az OMKE naggyűlése a Nemzetiben.

— A vármegye májusi közgyűlése. Bácsmegeye törvényhatósági bizottsága május 1-én délelőtt fél 10 órákor tartja a vármegyházban a tavaszi közgyűlést.

— Görögország támogatja a török ravizlós kérelmet. Metaxasz miniszterelnök a sajtó képviselői előtt kijelentette, hogy Görögország támogatja Törökországot a tenger-szorosok katonai megszállásának kérdésében. A görög miniszterelnök a továbbiakban kijelentette, hogy személyesen vesz részt Belgrádban a balkáni hatalmak értekezletén.

— Kommunista tüntetők zavarták meg a franciaországi Meaux városában a radikális párt polgármester választási beszédét. Az általános verkedés közben az egyik tüntető arculágot Franklin Bouillon képviselőt.



— Forradalom tört ki Hondurasban.

Az Ultimas Naticias magnumai jelentése szerint Hondurasban forradalom tört ki. A forradalom a köztársasági elnök személye ellen irányul. A felkelők megszállták több várost és négy oldalról egyszerre hatolnak előre az ország belseje felé.

— Még nem sikerült megtalálni Stobrer kajiroi követet, aki gépkocsijával a homokvíharban nyomtalanul eltűnt. Az egyiptomi és angol repülőgépen kívül elrepült a sivatag felett Almásy gróf, az ismert magyar kutató, hogy megkeresse Stobret. Egyik vállalkozás nem járt eredménnyel.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Lehotai Árpád nemzeti színházi elfoglaltságára való tekintettel Goethe remekműve a „F.ust” vitéz Hódasghy Bela fordításában május hó 9-én kerül színpadra a Központi Színházban rendkívül érdekes előadásban, délután 4 és este 8 órai kezdettel. Jegyek elővételben már váltathatók a Közművelődési Egyesület irodájában, Zichy Bódog-tér 6. telelőn 97.

Tekintettel a nagy érdeklődésre ajánlatos a helyeket biztosítani. A legdrágább hely tagok részére 1 pengő.

Laptulajdonos:

DR. KNEZY LEHEL.

Eladó ház.

A Patak-utca 11/b számú 4 szoba és mellékhelyiségekkel álló adomentes ház szabad kézből eladó.

Elveszett kölyök foxi.

első ballába hibás. Megtaláló jutalomban részesül. WEBER gyógyszer-tár Eötvös utca.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKARA.

URÁNIA

Április 22-én

Április 23-án

Tolstoj Leó gróf

legszebb regénye filmbe.

Feltámadás

A legszebb dráma, amit eddig filmbe alkottak 10 felvonásban.

Kiegészítő műsora a tavasz nagy meglepetése.

Csak 16 éven felülieknek!

Hiradó.

CORSO

Vasárnap

A londoni filmgyártás remeke

Felhívás keringőre

Bűbájós operett 10 f.

Ezenkívül:

Köszönöm, hogy elgázolt

Kitűnő énekes, zenés vigjáték 10 f.

Hiradó

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől | Csatlakozik a Bácsalmás felé
érkező vonatot. | induló vonatához.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasutállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ⁴⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ⁵⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasutállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasutállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átkelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dudapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap
Diszes
Márvány mosaik-lap
Favence (sempa)
Mettlach-lap

BURKOLAT

NAGY VÁLASZTÉKBAN

Kutgyűrű Hódfarku cserép Portland cement
Cementcsövek Hornyolt cserép Ustőkősi fehér cem.
Cementvályuk Fával égetettmész Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa tégla- és cementárúgyárban
BAJA — Telefon 160.

A Máv. menetrend:

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra perc	óra perc	
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó	
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara	
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest	
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria	
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest	
13 10	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest	
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs	
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár	
16 52	Pécs, Bátaszék, BAJA	14 25	Hercegszántó	
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria	
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara	
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest	
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest	
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria	
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest	

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában BAJA.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágásu
I^a száraz**

akác hasábfát
kőris
tölgy
szil
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lágú

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: BAJA Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai főlkja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

HÖFENÉR

beremendi mész
Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérdje ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
ápr. 28-tól ápr. 27-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot
Szabó Géza
puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.